
49. Haserundfahrt am 08.10.2016

Lösungen der Aufgaben von der

Aufgabe 6: Hier kommt es darauf an, nicht gegenläufig zu 
fahren. Von 3 zu 4 fahrt ihr den kürzeren Weg über den 

Parkplatz. 
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Aufgabe 7: Hier 
fahrt ihr nicht die 

Überlappung 
sondern auf 

kürzestem Weg 
zum nächsten 

Aufgabenteil rechts 
ab zum langen 

Strich. Zum 
Schluss führt euch 

die Aufgabe zur 
DK.

Aufgabe 5: Mit dem A-Strich umrundet ihr den Kreisel vollständig. Oben in 
der Ecke müsst ihr spitz ausfahren, sonst seht ihr das Schild nicht. Am 

Ende gilt es, die richtige Seitenstraße zu finden.
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